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O que queríamos saber?

• Qual era o tipo de filme preferido 
dos alunos do 2º ciclo.



Justificativa

• Nós gostamos de ver filmes e 
achamos que os alunos mais velhos 
também gostariam. 



Entrevistados

• 50 alunos do 6º ano do 2º ciclo do 
Centro Pedagógico. 

• Entrevistamos o mesmo número de 
meninos e meninas (25) 



Algumas descobertas



A emo ção preferida: alegria

A pesquisa de opinião 
revelou que a com édia
é o gênero de filme 
preferido dos 
entrevistados.Dezoito 
dos 50 entrevistados 
preferem assistir 
comédia.



Onde mais assistem filmes

O lugar onde quase a  
metade dos entrevistados  
assiste filmes é em casa , 
na televisão. Dos 50 
entrevistados 23 
assistem filmes em casa 
na TV e 19 assistem 
filmes no cinema.



Nem sempre as pessoas 
estão atentas às músicas que 
tocam nos filmes. A maioria 
presta atenção apenas às 

vezes.



E vocês, prestam atenção
nas músicas dos filmes?



Nossas conclusões

Nós gostamos muito de fazer a pesquisa de 
opinião. 

A hipótese de nossa turma era que os 
entrevistados preferissem filme de terror, 
mas esse gênero foi o terceiro escolhido, 
depois da comédia e dos filmes de ação.



Pensamos que as pessoas gostam mesmo é
de se divertir quando veem filmes. 

Nós também nos divertimos fazendo esta 
pesquisa de opinião. 

Aprendemos um pouco sobre a história do 
cinema, assistimos filmes, construímos 
brinquedos óticos  e brincamos de fazer 
filmes.



Comédia? Suspense? Drama? Aventura? 
Ação? Terror?Animação? Documentário?

E você, qual  é o seu gênero de filme favorito?
Drama? Aventura? Ação? Terror? Documentário?



Muito obrigado!


